

席卷中国大地的精神觉醒运动

2004年11月,大纪元新闻集团发表九篇评论共产党的系列文章,对中共进行了盖棺论定的评判。一石激起千层浪,四年以来,这个十多万字构成的系列文章所激起的波浪不但没有止息,反而愈演愈烈,并大有引起滔天巨浪而席卷神州旧垢之势。《九评共产党》的影响也体现在更为深邃的精神层面,正如利刃一般,简单而又明了地刺穿了这层中共刻意营造的恐惧外膜,使成千上万的中国民众卸下了自我戒惧的心理负担。最重要的后果之一,是越来越多的中国民众退出中共党、团、队组织。今天,已经有超过四千五百万中华民众,在大纪元退党网站上发表了声明退出中共的相关组织。

在中国民众可以掌握的有限的网络言论空间中,对共产党政权以及对共产党官员暴政的批判和声讨,如巨浪呼啸而过,以致中共用金钱雇用的网络写手,有如风中落叶般软弱不堪。越来越多的民众,轻易穿透中国社会泛滥的贪污腐化和道德沦丧等表象,而把批判的矛头直接刺向共产党及其专制体制。“不打酱油,不作俯卧撑,要拎酒瓶!”这是一位网友在贵州瓮安事件之后,在网络上的留言。虽然中共操纵数以千亿价值的机器和数以十万的警力进行全面封杀,但仍无法扑灭精神的火花。在中国民众精神全面的觉醒面前,物质层面的封锁变得那么的可怜和可笑。

“我今年已年近五十,经历了共产党统治的各个时期,《九评》中所说的一切都是实事,我对自己入党感到后悔。严正声明退出中共罪恶的非法集团。”这是一位化名为郑贤的人在退党网站上的留言。类似这样的退党声明和留言,每天都有三、四万之多。即使中共全面控制互联网,严厉打压退党义工,用尽全力围追堵截,仍然无法改变这一历史洪流。退出中共的人士,遍布中国各个地域,各个基层。从大城市到乡村,从工农群众、知识份子,到政府高层人士,从党、政、事业机关的第一把手,暴力机器的中坚力量公、检、法系统,到中共的盖世太保组织610的头子,在了解《九评》、知道中共本质后都纷纷退出中共。《九评》早已不仅仅是九篇社论,而是由千百万中国民众自发参与的一场精神复苏运动,它也不仅在中国掀起了三退的浪潮,而是如沉闷夜空的闪电一般,刺亮了中共谎言的黑暗。中共数十年精心构架的心灵恐惧,正在烟消云散。

“给我一个支点,我可以撬动世界”。古希腊科学家阿基米德这句名言,正可恰当地用在当今的中国。《九评》系列文章,正在成为中国民众的一个精神支点。他们所撬动的,是一个由暴力和谎言构成的共产假说上修建的黑暗帝国,他们所希望的,是一个充满光明和宽仁真诚的崭新世界。 大纪元编辑部 11-19-2008 (节选)

退党团队服务信息转载 (化名、笔名皆有效)

- 电话 001-888-892-8757 001-514-342-1023
- 传真 001-281-476-6146
- 电邮: santui@comcast.net
- 手机短信 +886-936-208-132 退党发“愿意1”,退团发“愿意2”,退队发“愿意3”,三退发“愿意123”请署名 • 动态网 <https://bk.sendtext.ca> 加密浏览海外网站 (若出现安全性警讯→接受此凭证→确定)

2008年
12月

纵观天下

反馈信箱: santui@comcast.net

免费提供《九评共产党》电子书和最新突破封网软件
退党、团、队总人数已突破 4600万人

珍贵的新年礼物



今年经历了多次灾难后,人们更加认识到新闻自由和知情权的重要。很多事情,等到从官方媒体上得知,为时已晚。当孩子得了肾结石之后,人们才知道牛奶里含有三聚氢胺,其实毒奶的消息早已流传,但是那些御用媒体刻意压制不报。5.13大地震之前,海内外多位专家都预报了强震即将来临,时间地点都预测的相当精确,但却被中共高层以维护奥运前的稳定为由而扣押了,造成老百姓、特别是小学生的惨重伤亡。几年前的萨斯(非典),卫生部长公然对国际媒体撒谎,否认中国的疫情,虽然各国卫生组织没有听信谎言,发布了去中国旅游的警报,但大部分中国人都被骗的没商量。

公民知情权密切影响人们的切身利益,尤其是对灾难、疾病、有害物的防范。近来能从国内加密浏览世界各地网站的软件很受欢迎。用这类软件,人们可以突破中共设置的网络屏障,安全匿名访问任何海外网站,看到很多被封锁的讯息。很多用户第一次使用后的感受是:太震撼了!这个世界有太多的事情不为我所知。本刊在新年来临之际,免费向读者提供最新版的《自由门》等软件,让您与朋友们共同畅游在四通八达的互联网世界。

业内人士揭毒饲料黑幕

原河北动物药业公司兽医王海珍女士,近日向外界揭露业内黑幕,在三鹿毒奶粉被曝光、三聚氰胺已成全球公害的今天,诸多企业仍然在饲料中添加这种有害物质,而且还继续在动物饲料中大剂量加入碘化铯蛋白、瘦肉精、增食剂、香味剂等有毒物质,其中含有碘化铯蛋白等的肉类加工成食品后,会使人体迅速致癌,其危害甚于三聚氰胺。

王海珍接受大纪元采访时表示,她的丈夫高松林曾在河北动物药业公司下属企业飞龙公司任销售经理。几年前因举报有毒饲料问题而遭公司法人诬告、身陷冤狱。对于有毒饲料等问题,当局早已知情并完全知道危害性,但却刻意隐瞒,官商勾结谋财害命。药业公司跟各个政府机关的关系非常密切。高松林想举报的时候,药业公司的人说,你举报吧,政府都是我们的人。现在飞龙公司虽然被查封,但很快又更名继续销售,厂房、职工统统不动。就象今天的三鹿一样,换个名字又开始生产。

由于揭露黑幕,王海珍目前正遭追捕、逃亡在外。她说:以前我丈夫举报时,我由于害怕一直在反对。但自从丈夫被迫害后,我就停止了所有的工作,为他上访喊冤。三鹿事件发生后,我决定要接替他的任务,为更多人的生命安全而呼吁。我要将黑幕披露出来,我要疾呼那些黑心商人、同谋贪官,赶紧悬崖勒马,不要再用人民的生命谋取个人利益了。对于目前的处境,王海珍表示,即使为了正义而遭遇不测,也是值得的。他们追杀我,说明他们心虚害怕,如此我更要坚定自己的良知和勇气。她说:“看着那么多同胞、孩子受害甚至死去,如果我不站出来说出我所知道的,那我无法面对自己,我觉得良心过不去。我相信丈夫一定会高兴我这么做的。”

《九评》拨云见日

在《九评共产党》发表四周年之际，网络作家沧浪客接受记者采访时透露，《九评》在国内随处可见，传播的途径很广，一传十、十传百。“这本书，把官方绝对不愿谈的东西给暴露出来，才真正知道原来我们所生存的这个环境、所处的社会背景是如此的肮脏，一片谎言。读《九评》有拨云见日的感觉，是极具启发思想、深具教育性的一本书。”

至于《九评共产党》影响力有多大，他说：我的朋友中大部分是拍手叫好，持褒奖态度，看了这本书之后，他们猛然醒悟，也都退了党。他感慨地说：“我本身原是个公务员，但工作不到一个月就让我大失所望，中国官场的行尸走肉，那是一目了然的。你凭感觉、直觉就知道，那就是一滩污水，就象一个破烂的马车，拉不动的，大家都为了私利，为了个人的欲望，怎样去获取更高的职位，怎样去获取更多的经济利益，不顾公共利益，不顾百姓的生存安危，所以中国 30 年的改革开放，事实上这种改革是用损害绝大多数人的基本权利与利益，来满足极少数人的既得利益、既得的权利，这种效应是让差距越来越大，鸿沟越来越大。”

沧浪客在《2008 年之中国危机》中写道：“执政者的处处设防，正印证其执政道义的羸弱，印证其实质上的胆小气虚。有道是‘做贼心虚’，一个靠道义支撑、以民为本的政府，是广开言路、宽松自由、光明磊落的政府，而仅靠国家机器武装自己，用威胁、恐吓装点自己，以图巩固铜墙铁壁式的政权，这种政权迟早要比汶川大地震的豆腐渣工程还毁坏得更惨，如摧枯拉朽，惨重可怕。”

新疆公安副厅长的退党声明

我 1974 年加入共产党，一心想着为祖国建设贡献自己的力量，为人民服务，为党尽忠。30 多年来我兢兢业业，鞠躬尽瘁，一切都交给了党、交给了人民，但却在前进路上受到了无数的打压和诬蔑。虽然最后都侥幸脱身，但是梦魇依然萦绕在胸。我为人民着想有什么错？我为国家前途着想有什么错？我与贪官污吏做斗争有什么错？

但是，我错了，一开始我就错了！我错把梁州当汴州，错误地估计了共产党的真正宗旨，错误地忽视了共产党集团的贪婪、无耻、卑鄙、残暴。我错误地以为共产主义是真能实现的理想，错误地以为六四事件是对反动阶级的斗争，错误地以为杀害维吾尔人是为了维护大多数人民的利益，错误地认为对法轮功的镇压是无产阶级的重大胜利。我真的错了，我一开始就错了。但是我绝不能将错就错，一错再错，错上加错。

错而改之，善莫大焉。我怀着无比悲壮的心情做出这个决定，退出中共。骑虎难下的我有着太多的负累，当把妻儿送到英国时我就感到这是生离死别。我知道那些对我毕恭毕敬的下属，马上会露出狰狞面目觊觎我的职位，我知道那些平日称兄道弟的狐朋狗友马上就会人走茶凉、对我避之而不及，我知道很多麻木的陌生人会因此嘲笑我自作孽、烧包，我知道那些妒忌我的人会拍着巴掌庆祝我的“报应”。这一切我都想到了，都已经认清了。我悲哀，但我不难过，因为众人皆醉我独醒！

(注：梁州、汴州是开封府在不同朝代的名称)。

拆迁户的倾诉

北京丰台区的一位李女士，一天收到了一个电话，是退党服务中心工作人员打来的，劝她退出中共组织。没想到一石激起千层浪，李女士一下打开了苦水的闸门。她说，她是中共烈士的后代，祖辈上给共产党打过江山，中共为了办奥运，强行拆迁她的房子，而且不给任何补偿，一分钱都没有。“让人怎么活啊？我母亲为了讨个说法，去相关部门讲道理，却被无理殴打成伤，落到如此悲惨地步。”

“没有人理睬我们，一听是拆迁户，媒体根本不做采访，都是上面共产党领导打了招呼的。”“我们过得非常苦，非常的无助，就象是被社会抛弃了的人。”她表示，“《九评共产党》看过了，讲得太好了。奥运都是面子工程，拿百姓的血泪给共产党长面子。国内媒体没有人给我们申冤，希望海外媒体能主持公道，希望能得到援助。”她还说，我们全家都要退出中共，我还要介绍其他的钉子户，把退出党团队的三退消息告诉他们，他们都会退的。”

一位姓丁的女拆迁户在接到劝三退的电话后，非常地激动。她说自己以前听到过有关退党电话的录音，觉得讲得非常好，很想告诉其他人，可是具体内容又记得不全。她随后对打电话的人说：“你稍微等一下，我先把录音机按上，你给我放劝三退的电话录音，这样我就可以完整不漏地把信息播放给我周围的朋友，让他们都来退。丁女士表示，下岗了没工作，也没有任何福利保障，本来想炒点股票，挣点钱补贴家用，可是股市大跌，现在是血本无归，中国的股市都是黑箱炒作，共产党的既得利益者合起来骗老百姓的辛苦钱，坏透了。这个共产党不垮台，老百姓是没好日子过的，赶紧退，大家都来退。”

浅析经济怪象

随着金融危机席卷全球，中国经济的怪现象也引发了人们的反思。“改革开放”30 年，0.4% 的人口何以掌握 70% 的财富，而每日生活费在一美元以下的人口则高达 3 亿多？国家总产值的高增长为何对应的却是持续暴跌的股市？银行坏帐比例为何高达 45%？究竟人民币是升值还是贬值了？银行存款率年年超出工资发放率，这是咋回事？在怪象连篇、抛不完的疑问中，人们不禁要问，中国经济真相到底如何？

这是个极其复杂的经济学命题，三言两语很难解释清楚。著名经济学家何清涟分析，中国的经济增长模式塑造了中国社会的反抗模式。调查显示，社会反抗主要表现在四方面，反征地、反拆迁、反污染、泄愤型反抗，正好对应了增长最快的四大板块：股市、房地产、金融和资源型企业。中国股市的实质就是政府藉股市圈钱，百姓也都明白自己的钱被坑了，大量怨气蓄积，股民怒砸交易所的消息频频出现。中国的房地产更是奇怪，政府先充当买主，利用权力强制以低价从农民手中征来土地，又充当卖主，以数十倍的高价转手倒卖，官商勾结，从中牟取暴利。据统计，有八千万农民成为无土地、无工作、无住房的三无人口，城镇有三百七十万户失去住房。

目前从专家到百姓都对经济的种种畸形现状充满担忧，中共试图归罪于眼下的美国次贷风暴，尽管不成立，人们从中也看到了其内部对前景的悲观恐慌。畸形生命很难长久存活是自然规律，民间对当局的彻底不信任必将引发体制危机，利益受害者的觉醒与奋起，将不可避免地开通限制官权、废除共产党专制体制之路。—《新纪元》周刊